
Nova Lima, 11 de março de 2024

Ata da 160ª (centésima sexagésima) reunião ordinária do COMAD

A 160ª (centésima sexagésima) reunião ordinária do COMAD ocorreu no dia 13 de março de 2024,

na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social – SEMDS, localizada na Rua

Chalmers, nº 91, Centro, 2º andar. Conselheiros presentes: Aloísio Vimeiro: representante dos

comerciantes de Nova Lima; Ana Cardoso: representante da Coordenadoria de Políticas sobre

Drogas; Cláudio dos Santos: representante suplente da Secretaria Municipal de Segurança, e

Mobilidade Urbana. Leandro Gonçalves: representante titular da Secretaria Municipal de

Segurança e Mobilidade Urbana. Simone Lopes: representante da Secretaria Municipal de

Desenvolvimento Social. Outras participantes: Alisson Ferreira: guarda municipal na Secretaria

Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, Thiago Guilherme: administrativo. Conselheiros que

justificaram ausência: os representantes a seguir informaram a impossibilidade de participar da

reunião por conflito de agenda de trabalho: Laís Seabra e Juliana Abreu, representantes suplente e

titular da Secretaria Municipal de Educação (SEMED) – informaram a incompatibilidade de agenda;

Miriam Fátima dos Santos, representante titular do Sindicato dos Professores do Estado de Minas

Gerais - SINPRO - informou o afastamento por motivo de saúde. As justificativas foram aprovadas.

Leitura e aprovação da ata anterior: Diante da ausência das outras duas conselheiras que

participaram da reunião anterior, 159ª reunião geral do COMAD, Ana questionou se os presentes

concordavam com a leitura e aprovação da referida ata, ao passo que todas as pessoas presentes se

manifestaram pelo adiamento da leitura e aprovação diante da ausência de duas das três pessoas

que haviam participado da reunião. Superado o ponto, diante do baixo quórum os presentes

deliberaram pelo adiamento da aprovação das atividades do conselho em 2024. Quando a reunião

se encaminhava para o final, os conselheiros Cláudio e Leandro acompanhados do sr. Alisson

ingressaram na sala de reunião. Eles se apresentaram e contaram para os presentes suas

experiências nas escolas. Disseram da importância de que seja realizado ações de acolhimento e

acompanhamento de adolescentes em vulnerabilidade. Simone reforçou a importância de que

todos os representantes estejam presentes e sejam participativos para que o conselho tenha seu

propósito alcançado. A reunião foi encerrada às 10h35. Esta ata foi redigida pela 1ª secretária, lida,

aprovada em plenária e assinada pela presidente.
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